

# 在启臻，遇见最美的你

## 张家口启臻学校着力打造百姓家门口的优质教育品牌

# 张家口启臻学校



□ 通讯员 韩瑜

### 文化育人环境美，实力雄厚设施强

随着夏季的到来，启臻校园内也变得郁郁葱葱、四处飘香。校园内曲径通幽、绿色满目、层次分明、布局合理，这是学校积极打造的集观赏与休闲于一体的校园园林景观，使得校园内环境优美、景色宜人、四季皆美。

在教学楼内可以看到，这里设施一流，所有教室配备先进教学设备，拥有推拉式黑板、多媒体教学一体机、吊挂格栅防眩光的护眼灯、可调节课桌等，温热的纯净水直饮系统让学生实现随时饮用温度适宜的直饮水，学生公寓配有独立洗漱间、卫生间。

除此之外，学校还设有高精尖的理化生实验室、设备一流的心理健康指导中心，24小时开放的医务室，以及音体美教室、体育馆等现代化教学设施一应俱全，为学生学习生活提供了舒适环境。

### 教师引领资源优，高效课堂教学精

教师是立教之本，兴教之源，是实施精准教学的关键。学校负责人表示，该校管理团队、骨干教师均来自衡水，拥有极强的管理能力和专业素质。教师采用科学高效的教学方法，秉持着敬业爱生的工作精神，形成了科学精细管理、优质高效课堂、双优德育模式的鲜明办学特色，专注每一位学生的成长和进步。

重点培养，问鼎清北。为了帮更多优秀学子完成名校梦想，启臻学校配备资深讲师，汇集优秀学子，成立了“清北班”。“清北班”管理实行校长负责制，全程跟进，全程关注，全程激励，全程辅导。除此之外，资深教师为学生采取不同策略，量身打造学生个性化成长方案，提供丰富的学习资源和自由发展空间。在教师引导下，学生对知识的灵活运用能力提升，避开思维误区，成绩显著提升，保持高分段水平。

### 多彩活动乐趣多，开阔眼界促成长

除了专注于文化课学习之外，启臻学校全面挖掘学生潜能，全方位提升学生素质，稳抓特色，赋能成长，丰富“教育名片”新内涵。坚持文化育人，定期开展多种形式的传统文化活动。端午节“划龙舟”、“包粽子”，中秋节制作月饼，冬至包饺子，植树节种树……体验节日习俗的同时传承节日文化，增强文化自信。

在美丽的张家口宣化区滨河新城，坐落着这样一所学校，她学习生活环境优美，教育教学设施一流；她立足当地教育实际，融合教育优势，汲取衡水教育精华，致力于为全国高等院校输送优质生源，为社会培养优秀人才；她占地面积 258 亩，建筑面积 24 万平方米，是张家口市重点项目，是宣化区大力支持的民生项目，着力打造张家口百姓家门口的优质教育品牌……启智励德，臻于至善。她的名字便源于此，启臻。今天，我们带您走进校园探访。



“学校会定期组织室外写生、诗歌朗诵、摄影比赛等活动，营造浓厚的校园艺术氛围，培养学生健康的审美情趣和艺术素养；举办趣味运动会，为学生打造快乐专属的周末，劳逸结合；校园体育艺术节、参观地质博物馆、话剧展演、辩论赛、滑雪等多样化、丰富性的活动，不断提高学生们的综合素养。”学校负责人说，在“双减”政策下，学校根据学生的不同爱好，组织各种类型的活动，在浓厚的德育活动氛围中，启臻校园青春洋溢，学子朝气蓬勃。

### 荣誉满载硕果丰，高度认可评价好

荣誉满载，沐光前行。在启臻的一面荣誉墙上挂满了各种荣誉称号：“2022 年度最具影响力学校”、“2022 年度教育工作优胜单位”、“2022 年度影响力教育品牌”……这是启臻学校凭借独创的人才贯通培养模式和专业的教育教学体系建设等，付出巨大努力获得的，校长刘晓

东也荣获了宣化区“名师名校长”荣誉称号。

在学校领导和教职员工的努力下，学生在各项比赛中摘金夺银：第十五届“地球小博士”全国地理科普知识大赛中，1 名同学荣获全国一等奖，2 名同学荣获全国二等奖，4 名同学荣获全国三等奖，同时指导教师获得国家级指导教师一等奖、全国优秀科技辅导员称号；在“全国中学生数理化学综合实践活动”中，高中学子取得 204 个省级一等奖、372 个省级二等奖、680 个省级三等奖的佳绩；在第十九届“叶圣陶杯”全国中学生新作文大赛中，3 人荣获省级一等奖，5 人荣获省级二等奖，9 人荣获省级三等奖。

走在启臻校园，浓厚的学习氛围、良好的生活环境让记者为之震撼。学校负责人表示，启臻学校将秉持“超越永无止境”的校训，凝聚全体教师形成励精图治、踔厉奋发、干事创业的强大合力，朝着“创学生美好未来，办全国最优学校”的目标迈进，为张家口教育高质量发展做出贡献！

